



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Калмыкии в рамках уголовного дела о злоупотреблении должностными полномочиями и мошенничестве при строительстве домов для детей-сирот в отношении фактического руководителя и собственника ООО «Грейд» возбуждено еще одно уголовное дело

В рамках расследования уголовного дела, возбужденного следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия по факту злоупотребления должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ) и мошенничеству (ч. 4 ст. 159 УК РФ) при освоении бюджетных средств, выделенных на строительство жилых домов для лиц из числа сирот в отношении одного из фигурантов - фактического руководителя и собственника ООО «Грейд» Эдуарда Бадма-Халгаева, по материалу проверки УФСБ по Республике Калмыкия, возбуждено еще одно уголовное дело. Кроме мошенничества он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 289 УК РФ (участие должностным лицом в управлении организацией, осуществляющей предпринимательскую деятельность, лично или через доверенное лицо вопреки запрету, установленному законом, если эти деяния связаны с предоставлением такой организации льгот и преимуществ или с покровительством в иной форме).

По версии следствия, подозреваемый, будучи в 2016 году назначенным распоряжением Главы Республики Калмыкия на должность директора Казенного предприятия РК «Домостроительный комбинат» и работая в указанной должности в период с 27 сентября 2017 года по 4 марта 2019 года, используя свое должностное положение, лично и через доверенное лицо незаконно участвовал в управлении ООО «Грейд» путем предоставления указанной организации льгот и конкурентных преимуществ за счет вверенного ему на праве оперативного управления имущества КП РК «ДСК», связанных с выполнением им указанных должностных обязанностей, и осуществлении покровительства в иной форме.

Фигурант уголовного дела находится под арестом.

Следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия проводится комплекс всех необходимых и неотложных следственных действий направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Допрашиваются лица из числа работников Казенного предприятия Республики Калмыкия «Домостроительный комбинат». Расследование уголовного дела продолжается.

Расследование уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), при освоении бюджетных средств, выделенных на строительство жилых домов для лиц из числа сирот, подозреваемыми по которому являются бывший министр по строительству, транспорту и дорожному хозяйству Республики Калмыкия Кирилл Ботов и фактический руководитель и собственник ООО «Грейд» Эдуард Бадма-Халгаев находится на контроле в центральном аппарате Следственного комитета России.

21 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1317502>